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ona 9 et 3 . La suite semble donc géométrique.
Il faut vérifier : Pour tout entier 1,
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La suite est donc bien géométrique de raison '™ Jetde premier terme .
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On calcule les premiers termes :
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Ona 1 7 et g 1 . La suite semble donc géométrique. Il faut

vérifier - Pour tout entier n,

Upgr = (=T)"" = (=7)" x (=T) = =Tv,

La suite est donc bien géométrique de raison 4 = —Tetde premier terme Yo = 1
U, = 5n + 2"

On calcule les premiers termes :

ve=5x04+20=1

n=5x14+21=7

vre=5x2+22=14
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La suite n'est donc pas géomeétrique.
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On calcule les premiers termes :
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La suite est donc bien géométrique de raison J 3 et de premier terme ¥y = i



